



Errata

Library Publishing Toolkit. IDS Project Press, 2013

Page Number	Correction
vii, line 6	Suzanne Guiod, & Suzanne E. Preate should read: Suzanne E. Guiod, & Suzanne Preate
195, line 15	Suzanne Guiod, & Suzanne E. Preate should read: Suzanne E. Guiod, & Suzanne Preate
215, line 7	Suzanne Guiod, & Suzanne E. Preate should read: Suzanne E. Guiod, & Suzanne Preate
378, column 2, line 37	Guiod, Suzanne should read: Guiod, Suzanne E.
379, column 2, line 11	Preate, Suzanne E. should read: Preate, Suzanne

These corrections are reflected in the eBook edition of the *Library Publishing Toolkit*